
Splošni ljudski odpor
V ZACETKU decembra lani je bilo v Ljubljani
posvetovanje mestne konference ZK o vlogi
sredstev javnega obveščanja v pripravah na
splošni ljudski odpor.

Bogdan Šturm, predsednik komisije za SLO
pri komiteju mestne konference ZK Ljubljana
je uvodoma poudaril pomen sredstev javnega
obveščanja pri informiranju in seznanjanju pre-
bivalstva s pripravami na splošni ljudski odpor.
Udeleženci razprave so poudarili predvsem po-
trebo po objavljanju svežih, zanimivih in hitrih
informacij o raznih vajah, posvetih, pohodih in
drugih oblikah priprav na SLO. Ob tem ne bi
smeli pozabljati tudi na glasila delovnih organi-
zacij.

Nace Voljč, predsednik koordinacijskega od-
bora za SLO pri MK SZDL je bil mnenja, da je
treba pisati zlasti o pripravah v bazi, to je v
krajevnih skupnostih, delovnih organizacijah in
šolah, kajti tu se odvijajo najosnovnejše in naj-
pomembnejše priprave prebivalstva na splošni
ljudski odpor«. Izrazil je tudi željo, da bi imela
posamezna uredništva tudi posebne dopisnike
za to področje.

Rudi Lampret, načelnik uprave za narodno
obrambo mesta Ljubljane, je bil mnenja, da je
potrebno priprave na splošni ljudski odpor le-
galizirati, omenil je, da se narodna obramba tru-
di v tej smeri, saj zavoljo nezadostne informira-
nosti letijo očitki, da je bilo na tem področiu
vse premalo storjenega.

Na posvetu so sprejeli tudi konkretne sklepe
in smernice. Tako bo predsednik za SLO pri-ko-
miteju MK ZKS Ljubljana seznanil predsednika
sveta za narodno obrambo pri SM Ljubljana s
potrebo za nastanitev posebnega delavca za pri-
pravo, zbiranje in pregled vseh informacij in
podatkov o stanju in razvoju priprav na SLO v
mestu Ljubljana.

Vsi dejavniki splošnega ljudskega odpora v
mestu naj bi v kratkem pripravili posebno ti-
skovno konferenco s predstavniki lokalnega in
specializiranega tiska, kjer bi se pogovorili o
nalogah, oblikah in obsegu gradiva za enotno
obrambno-informativno dejavnost na področju
Ljubljane.

Poleg tega pa bo treba sredi letošnjega leta
analizirati rezultate skupnih prizadevanj ter te-
ga posveta o razvoju in stanju obveščanja o pri-
pravah na splošni ljudski odpor v Ljubljani.
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